



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В преддверии 77-й годовщины со Дня Победы сотрудники следственного управления по Саратовской области возложили цветы к могиле неизвестного солдата (вечному огню)



В канун празднования 77-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов, старшие помощники, руководители отделов аппарата следственного управления возложили цветы к могиле неизвестного солдата (вечному огню) в Парке Победы города Саратова. Руководитель следственного управления совместно с подчиненными сотрудниками также посетил мемориальный комплекс на Воскресенском кладбище, где похоронено более восьми тысяч солдат, умерших от ранений в госпиталях города Саратова.

Почетный караул у вечного огня несли сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области. Офицеры почтили память павших в



боевых действиях минутой молчания.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1681769>